

Información para los accionistas del Credit Suisse (Lux) Focus Momentum

CS Investment Funds 4

Sociedad de inversión de capital variable de derecho luxemburgués

5, rue Jean Monnet, L-2180 Luxembourg R.C.S. Luxembourg B 134.528

(la «Sociedad»)

Por medio de la presente notificación se informa a los accionistas del Credit Suisse (Lux) Focus Momentum

(el «Subfondo»)

El 3 de diciembre de 2020 se comunicó a los accionistas del Subfondo la decisión del Consejo de Administración de la Sociedad de liquidar los valores del Subfondo a fecha de 3 de diciembre de 2020, dado que el escaso volumen del patrimonio neto total del Subfondo ya no permitía gestionarlo de forma efectiva.

Los ingresos netos de la liquidación de valores por acción del Subfondo que se hayan calculado en base a la cotización de cierre del 4 de diciembre de 2020 se abonarán al depositario/inversor correspondiente con fecha de valor de 9 de diciembre de 2020 como se indica a continuación:

ISIN	Subfondo	Nombre de la clase de acciones	Valor activo neto
	Credit Suisse (Lux) Focus Momentum	BH CHF	80,068380
	Credit Suisse (Lux) Focus Momentum	EB USD	966,104308
	Credit Suisse (Lux) Focus Momentum	EBH CHF	844,970080
	Credit Suisse (Lux) Focus Momentum	EBH EUR	868,380656
	Credit Suisse (Lux) Focus Momentum	EBH GBP	942,433636
	Credit Suisse (Lux) Focus Momentum	UB USD	94,717439

Todos aquellos ingresos de la liquidación de valores y del reembolso que no puedan ser repartidos entre los accionistas al cierre de la liquidación de valores se depositarán en la «Caisse de Consignation» de Luxemburgo hasta que transcurra el plazo legal.

Tras el cierre de la liquidación de valores, las cuentas y los libros del Subfondo se archivarán en Credit Suisse Fund Services (Luxembourg) S.A. durante un periodo de cinco años.

Luxemburgo, 8 de diciembre de 2020

El Consejo de Administración

1